



**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН
РАСПОРЯЖЕНИЕ**

от 22.07.2025

№ 403-р

ст-ца Павловская

О подготовке отчета о результатах реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования Павловский район на 2024 г. и плановый период 2025-2026 гг.

Во исполнение Федерального закона от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановления администрации муниципального образования Павловский район от 18 августа 2022 г. № 1378 «О порядке разработки и корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования Павловский район на долгосрочный и среднесрочный периоды»:

1. Утвердить отчет о результатах реализации прогноза социально-экономического развития муниципального образования Павловский район на 2024 г. плановый период 2025-2026 гг. (приложение).

2. Отчет о результатах реализации прогноза управлению экономики администрации муниципального образования Павловский район (Смоленко О.С.) разместить на официальном сайте муниципального образования Павловский район www.pavl23.ru.

3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы муниципального образования Павловский район Дзюба Е.Ю.

4. Распоряжение вступает в силу после дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования
Павловский район

Р.А. Парахин

Приложение

УТВЕРЖДЕН

распоряжением администрации
муниципального образования
Павловский район

от Ад. 04.02.25 № 403р

Отчет

о результатах реализации прогноза социально-экономического развития
муниципального образования Павловский район на 2024 г. и плановый период
2025-2026 гг.

В экономике муниципального образования Павловский район в непростой санкционный период по итогам 2024 года сложился отрицательный темп роста в промышленности, строительстве, транспортировке и хранению. Но есть отрасли, которыми достигнута положительная динамика – сельское хозяйство, розничная торговля, общественное питание.

Фактический объем отгрузки промышленного производства по крупным и средним предприятиям составил 8399,4 млн рублей, или 74,6 % к 2022 г. при прогнозируемом темпе 107,7 %. Учитывая, что ведущим направлением в промышленности, является обрабатывающее производство, недостижение прогнозируемого темпа роста отмечено из-за введения АО «Мясокомбинат Павловский» режима АЧС (африканская чума свиней), в общей сложности в 2024 г. не осуществляли производство 3 месяца. отсутствия контрактов ОАО «Мясокомбинат Павловский».

Кроме того, ООО «Павловский сахарный завод» входит в группу компаний АО Фирма «Агрокомплекс», все предприятия, входящие в группу пострадали в 1 квартале 2024 г. от хакерской атаки, было повреждено программное обеспечение комплекса, система не работала, торги продукцией (сахар) не проводились, что послужило причиной снижения отгрузки. Плохой урожай свеклы по причине засухи.

В строительном комплексе по итогам 2024 года сложилась отрицательная динамика – 88,7 % (прогнозируемый рост 99,7 %), на динамику выполненных работ оказали влияние рост цен на стройматериалы и комплектующие, а также снижение спроса на подрядные строительные работы. Кроме того, АО «Павловскаярайгаз» осуществляли только работы по санитарно-техническому обслуживанию газопроводов, крупные контракты отсутствовали.

В транспортном комплексе не выполнен прогноз (прогноз – 105,4 %, факт – 89,5%). Обусловлено тем, что НАО «Павловское ДРСУ» в текущем году прослеживалось снижение объемов государственных контрактов, в течение года выполняли в основном небольшие контракты для населения.

Прогноз по объему производства продукции сельского хозяйства выполнен на 7,4 п.п. (прогноз – 106,0 %, факт – 113,4 %). Рост обеспечен за счет реализации зерновых, зернобобовых и масличных культур (рост на 17,7 % к уровню аналогичного периода 2023 года) – ООО «Агромаркет» реализовали кукурузу, ячмень и горох урожая 2023 года, в части многолетних культур ЗАО «Юбилейное» реализовали яблоки урожая 2023 года, АО «Агрокомплекс Павловский» увеличили продуктивность КРС за счет комплексной программы кормления концентрированными смесями (баланс минералов, витаминов и микроэлементов), рост 18,1 % по виду деятельности разведение молочного крупного рогатого скота, производство сырого молока.

В секторе розничной торговли сложилась положительная динамика. Розничный товароборот по крупным и средним предприятиям в 2024 году в связи с расширением ассортимента в федеральных сетях (магазин «Победа», «Магнит», «Пятёрочка») и открытием двух крупных объектов магазинов «Магнит» и магазин «Чижик». Кроме того, единственный район края, через территорию которого проходят две федеральные автомобильные дороги: «Дон», направления на Москву-Новороссийск и «Кавказ» Ростов-Баку, увеличение транспортного потока привело к росту оказанных услуг на придорожных автозаправочных станциях (АО «НК»Роснефть», ООО «Лукойл-Югнефтепродукт», ООО «Гапром сеть АЗС»). Рост розничной торговли в аптечной сети «Апрель» и «Здоровье» за счет онлайн-заказов на пункты выдачи). Оборот увеличен на 10,6 % (прогноз - на 4,1%). Оборот общественного питания на 10,9 % (прогноз- 3,8 %) за счет увеличения ассортимента производства готовых пищевых продуктов (ЗАО «Тандер» Магнит Семейный, «33Курицы») и за счет увеличения оборота в придорожных кафе на заправках ТОП ООО «ГазЭнергоСетьРозница».

Общий объём инвестиций крупных и средних предприятий муниципального образования Павловский район за 2024 г. составил 3755,2 млн рублей или 113,9 % к уровню 2022 года, прогнозное значение 101,4 % выполнен на 12,5 п.п. Увеличение обусловлено тем, что в 2024 году предприятия агропромышленного комплекса района обновили парк сельхоз машин.

Отрицательная динамика в ключевых отраслях экономики района не позволила достичь прогнозируемых показателей по объему прибыли прибыльных крупных и средних организаций (факт 1233,6 млн рублей, прогноз – 6146,7 млн рублей).

Прогноз по фонду оплаты труда по крупным и средним организациям перевыполнен на 12,8 % (факт – 5953,6 млн руб., прогноз – 5278,0 млн руб.). Прогноз по уровню среднемесячной заработной платы – на 16,1 % (факт – 56985 руб., прогноз- 49044 руб.)

В 2024 году среднегодовая численность населения возросла и составила 60558 человек (прогноз – 59718 чел.), что связано со значительной её корректировкой в сторону увеличения по результатам Всероссийской переписи населения

Начальник управления экономики
администрации муниципального
образования Павловский район



О.С. Смоленко